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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA (ABRIL/2025).

 
Ao vigésimo quarto dia do mês de abril do ano de 2025, às 18h23min, horário de Brasília, de
forma presencial, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e
Portaria nº002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a reunião ordinária do Conselho Participativo
Municipal da Subprefeitura Penha, sob condução da Sr(a). Maria do Céu Vara Macedo Oliveira,
interlocutora da Subprefeitura Penha e pelo Coordenador, senhor Luiz de Souza
Chagas. Responsável pela elaboração da presente ata: LUCIANA NOGUEIRA DE ARAUJO.

 
Contou-se com a presença de 18(dezoito) Conselheiros Titulares, 06 (seis) Conselheiros
Suplentes, Representantes da Subprefeitura e Munícipes, conforme lista que se segue no SEI
nº  126365380.

 
 

Verificação de quórum e leitura da pauta
 
A abertura da reunião foi realizada pela Subprefeita da Subprefeitura Penha senhora Kátia
Falcão de Souza, a qual fez a fala de abertura e algumas considerações dos 100 (cem) dias da
sua gestão,  ressaltou a importância da participação dos Conselheiros e parabenizou pelo
empenho de todos. Em seguida a senhora Maria do Céu Vara Macedo Oliveira, interlocutora da
Subprefeitura Penha, que deu boas vindas e verificou o quorum. 
Logo após as apresentações a reunião teve início pelos informes, onde todos puderam se
pronunciar.
A conselheira Deilza lembrou a todos sobre a construção de proposta de Plano de Bairro,
voltada para bairro do Piratininga, organizada por professores de arquitetura da faculdade
Mackenzie.
O conseheiro coordenador Luiz de Souza Chagas falou sobre as regras e o bom uso da
ferramenta de comunicação whatsapp.
Ainda durante os informes a interlocutora Maria do Céu Vara Macedo Oliveira, informou que as reuniões
hibridas não estão sendo obrigatórias devido algumas dificuldades apresentadas por algumas
subprefeituras.
A interlocutora Maria do Céu Vara Macedo Oliveira apresentou as devolutivas para as demandas da
reunião anterior e falou da importância de apresentar o numero de protocolo do 156. Informou também que
exite  SEI do CPM onde todos podem  acompanhar as convocações, lista de presença e outros atos
oriundos do CPM PENHA/ARTUR ALVIM/CANGAIBA/VILA MATILDE.
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a subprefeita Kátia Falcão de Souza, reforçou a importância da abertura de chamado  do serviço 156, o
qual ajuda a agilizar as demandas, informando que o 156 é uma importante ferramenta para o munícipe. A
interlocutora Maria do Céu, propos trazer um técnico para ensinar a correta utilização da ferramenta 156. O
conselheiro suplente,  senhor Paulo, falou que faz o pedido das suas demandas pelo 156 e mencionou que
tem 15 (quinze) pedidos em aberto.A conselheira Haey Mi Yoo, reclamou do 156, falando da demora do
mesmo e que não consegue resultados positivos.
O coordenador, senhor Chagas, falou das prestadoras terceirizadas  do serviço "Tapa Buraco", na cidade de
São Paulo dizendo que o serviço está deixanso a desejar e pediu atenção ao assunto.
O conselheiro suplente, senhor Roberto, fala sobre o orçamento participativo e a importância de apresentar
propostas.A interlocutora, senhora Maria do Céu convidou para a audiência pública na Subprefeitura
Penha, no dia 06 de maio de 2025, a partir das 18h30min e que todos devem participar para apresentar
propostas importantes para cada distrito.
A conselheira Silvia reclamou das falas de alguns conselheiros, que insistem no mesmo assunto em todas
as reuniões e não estão priorizando às questões para melhoria dos bairros.
A conselheira, senhora Maria Aparecida,  pede atenção sobre a segurança e solicita câmeras nos pontos de
ônibus. A subprefeita falou sobre as câmeras do Smart Sampa, enfatizando o quanto estão ajudando na
segurança dos municipes.
O conselheiro, senhor Luiz,  reclama da Enel, sobre as podas que estão sendo feitas nos galhos que se
encontram na fiação elétrica e deixam estes galhos espalhados na calçada e na rua, além de não fazer uma
poda bem feita.
O conselheiro , senhor Michel, falou sobre os buracos  e o desnível no início do Viaduto Francioli Neto e
pede providências urgentes pois se trata de solicitação bem antiga.
A conselheira, senhora Edileuza, fala sobre as obras que estão ocorrendo na Av. Amador Bueno da Veiga,
reclamando das empresas responsáveis.
A conselheira Deilza solicita recapeamento na R. Domiongos Alves Bezerra, em toda sua extensão e na
Travessa Pergamo, com nivelamento na ligação das duas  vias.
A conselheira, senhora Luciana, fala sobre o orçamento do ano de 2024 e a subprefeita, senhora Kátia
Falcão de Souza, fez breve relato atualizando a todos deste assunto.
O coordenador, senhor Chagas, falou sobre a solicitação de mudança do horário das reuniões ordinárias
que, após discussão e votação passou a ser oficialmente das 18h30min  às 20h30min. O coordenador então,
passou a palavra para a senhora Cacilda, membro do CONSEG PENHA, a qual parabenizou a todos e os
convidou para participar das reuniões do Consegue Penha.
Foram apresentadas as justificativas de ausência dos Conselheiros: ARIOVALDO DA SILVA
COSTA, ERICA GOMES FERREIRA HANGELBRT PIRES SOARES, JEANE APARECIDA
BAPTISTA BARRETO e VANESSA APARECIDA DE PROENÇA DEL MORAL .

 
Nada mais havendo a discutir, o Coordenador, senhor Luiz de Souza Chagas encerrou a reunião.
 

AÇÕES E PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO:
* Informes;
* Devolutivas das demandas,
* Apresentação de Demandas;
* Discussão/escolha - Etapa de priorização das propostas - Orçamento Cidadão;
* Encerramento.

 

 
 
 

Próxima reunião: 29 de Maio de 2025 das 18:30 h às 20:30h.
Espaço Ser da Subprefeitura Penha – R. Candapui, 492 – Vila Marieta

 
Ata elaborada por LUCIANA NOGUEIRA DE ARAUJO.
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Referência: Processo nº 6048.2025/0000727-3 SEI nº 126365651
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